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AMmsa: opun
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Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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9TO0 Ha3kBaeTCsT 0ATAHOMOCTHUT - BOCIIAJIEHKE T'OJIOBKH IIOJIOBOTO YJIeHa ¥ KparHew mioTu. [IpuyuHa -
nHpekIus. BocnaneHue onacHO He TOMbKO CHUXKEHMEM KadeCTBa I0JIOBOTO aKTa, HO U TEM, UTO OHO
TIOCTEIIEHHO MOXKEeT IIPUBECTH K CYKEHUIO KpalHel IJIOTH - pyOI1[0BoMYy (PUMO3Y - COCTOSTHUIO, IIPU
KOTOPOM OOHaxkKeHHe I'OJIOBKH II0JIOBOTO YJIeHa CTAaHOBUTCS HEBO3MOXKHLIM. BaM Hamo cuaTh aHAIM3EL
Ha 3IIIIII, mocne yero MoxkHO OyHmeT Ha3HAYUTH JiedeHue. Ho ellle omuH MOMEHT: 003aTeIbHO Haflo
COATh KPOBb Ha caxap, T. K. 4acTO 0AIaHOIOCTHUT SIBJISIETCS IIEPBLIM IIPHU3HAKOM CaxapHOro auabera,
KOT[a elle HeT HUKaKuX JPYTUX CUMIITOMOB.



